
 

4ο  Δημοτικό Σχολείο Πτολεμαΐδας 

Επαναλειτουργία σχολικής μονάδας 

Αγαπητοί γονείς, 

Όπως, ήδη, γνωρίζετε ανακοινώθηκε η επαναλειτουργία των Δημοτικών Σχολείων από τη 

Δευτέρα, 1 Ιουνίου. Τα μαθήματα θα παραταθούν έως την Παρασκευή, 26 Ιουνίου ως εξής:  

1. Εφόσον διασφαλίζεται ότι, σε μόνιμη καθημερινή βάση ο αριθμός των παιδιών ενός 

τμήματος είναι μικρότερος του 15, τότε θα μπορεί το τμήμα να λειτουργεί σε καθημερινή 

βάση με 1,5 μέτρο απόσταση ανάμεσα στα θρανία, τα οποία θα έχουν τον ίδιο 

προσανατολισμό. 

2. Αν οι μαθητές υπερβαίνουν τους 15, τότε το τμήμα θα διαιρείται σε 2 υποτμήματα. Αυτά 

θα λειτουργούν εκ περιτροπής. Δηλαδή το ένα υποτμήμα : Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή και 

το άλλο υποτμήμα : Τρίτη και Πέμπτη. Την επόμενη εβδομάδα θα γίνεται το αντίθετο. 

Σε συνεδρίαση σήμερα 29/5/2020 ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου μας αποφάσισε τα 

παρακάτω : 

Οι μαθητές προσέρχονται στο σχολείο αυστηρά στο διάστημα 08:00 π.μ – 8:15 π.μ. 

Παραλαμβάνονται στην εξωτερική πόρτα του σχολείου και πηγαίνουν αμέσως μέσα στην 

τάξη τους. Εκεί ο συνάδελφος που έχει την 1η ώρα μάθημα τους τοποθετεί σε συγκεκριμένο 

θρανίο. Οι αίθουσες έχουν διαμορφωθεί βάσει των οδηγιών με τήρηση ελάχιστης 

απόστασης 1,5 μέτρου. 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργείου δεν επιτρέπεται συγκέντρωση στο προαύλιο και η 

πρωινή προσευχή θα γίνεται μέσα στις τάξεις. Στις τάξεις θα υπάρχει αντισηπτικό για όλα 

τα παιδιά. Επίσης η καθαρίστρια του σχολείου θα παρευρίσκεται τις πρωινές ώρες στο 

σχολείο και θα καθαρίζει στα διαλείμματα (καρέκλες – θρανία) και των ώρα των μαθημάτων 

τις λοιπές επιφάνειες (κουπαστές, τουαλέτες, γραφεία κλπ.). 

Η είσοδος των γονέων δεν επιτρέπεται στο σχολείο. Η επικοινωνία των γονέων με τους 

εκπαιδευτικούς και τον Διευθυντή του σχολείου μπορεί να γίνεται είτε τηλεφωνικά είτε μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Οι μαθητές που θα προσέλθουν στο σχολείο θα πρέπει απαραίτητα να έχουν μαζί τους : 

 Καπέλο και ατομικό μπουκαλάκι με νερό δεδομένου ότι θα προαυλίζονται τηρώντας 

όλα τα αναγκαία μέτρα σε συγκεκριμένο κομμάτι του προαυλίου υπό την επίβλεψη 

των εφημερευόντων εκπαιδευτικών. Οι βρύσες θα είναι ανοικτές αλλά δε θα 

επιτρέπεται σε καμία περίπτωση να πιει νερό ένα παιδί βάζοντας τα χείλη του στη 

βρύση. 

 Οι μαθητές θα βγαίνουν στα διαλείμματα και θα αποχωρούν από το σχολείο από 

διαφορετικές σκάλες και με συγκεκριμένη χρονική σειρά για την οποία θα 

ενημερωθούν. 

Επίσης οι μαθητές δεν πρέπει να μοιράζονται τα προσωπικά τους αντικείμενα ενώ θα πρέπει 

να διατηρούν τα βιβλία σε άριστη κατάσταση για την περίπτωση που θα 

ξαναχρησιμοποιηθούν. 

Το κυλικείο του σχολείου θα παραμείνει κλειστό, οπότε τα παιδιά θα πρέπει να έχουν μαζί 

τους φαγητό. 



Το Εβδομαδιαίο Ωρολόγιο Πρόγραμμα που είχαν οι μαθητές παραμένει το ίδιο. 

Υπενθυμίζουμε ότι, προς το παρόν τουλάχιστον, με απόφαση της κ. ΥΠΑΙΘ δε θα 

λειτουργήσει το Ολοήμερο. 

Τη Δευτέρα 8/6/2020 το σχολείο θα παραμείνει κλειστό λόγω της εορτής του Αγίου 

Πνεύματος 

Όπως αναφέρουμε και σε προηγούμενο μήνυμά μας παρακαλούμε θερμά να 

παρακολουθείτε τακτικά το ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο για κάθε νεότερη πληροφορία. 

 

                                                                                                          Από τη Διεύθυνση του σχολείου 


